

# «ΠΕΡΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΛΟΓΟΣ»



**Γράφει και επιμελείται  
ο Γιώργος Αθανασιάδης**

→ Δικηγόρος, SYDNEY NSW,  
→ e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com  
→ Tel: 0421969172

## Κεφάλαιο Γ

### Το «Μακεδονικό» ζήτημα

Ολη αυτή η ιστορία με το Μακεδονικό ζήτημα προϋπήρχε βεβαίως του Γιουγκοσλαβού ηγέτη Τίτο, αλλά όσον αφορά τον κρατικό εκείνο μόρφωμα της Σκοπιανής δημοκρατίας, της Bardaska ξεκίνησε και εδραιώθηκε από τον θανάτο και ελεεινό εκείνον άνθρωπο και στην πορεία αφέθηκε στην τύχη του από τις ελληνικές κυβερνήσεις, οι οποίες κάθε φορά ζούσαν στον δικό τους μικρόκοσμο, χωρίς όραμα και προοπτική, βυθίζοντας στην Ελλάδα στο τέλμα. Εκείνος ο πονηρός πολιτικός ο Τίτο, χώρισε το σαθρό του οικοδόμημα, που ονόμασε Γιουγκοσλαβία, σε περιφέρειες κρατίδια (άλλοτε στα εδάφη παλαιότερων βασιλείων, όπως πχ η Σερβία) και το πίο ανομοιομορφο έκτρωμα της ειδικού επικράτειας του, το ονόμασε Μακεδονία, με πρωτεύουσα την πόλη των Σκοπίων. Μάλιστα στα πλαίσια της προπαγάνδας του ο άθεος και απέχων από κάθε είδους θρησκεία ή πνευματική δραστηριότητα, με περισσή αθλιότητα, ανακήρυξε και ανεξάρτητη και αυτοκέφαλη την Ορθόδοξη Αρχιεπισκοπή της τοπικής εκκλησίας προφανώς μετονομάζοντας την σε Αρχιεπισκοπή «Μακεδονίας». Την εκκλησία αυτή, ουδέποτε αναγνώρισε, ως τέτοια, ο υπόλοιπος χριστιανικός κόσμος και ορθόδοξος κόσμος. Το γεγονός αυτό, θα ήταν άνευ ιδιαίτερης σημασίας και θα περιοριζόταν σε θρησκευτικό επίπεδο και εσωτερικό θέμα μεταξύ Οικουμενικού Πατριαρχείου και εκκλησίας των Σκοπίων, αν δεν είχε περαιτέρω πολιτικές προεκτάσεις και αν ακόμη και αυτό δεν γινόταν αντικείμενο

εκμετάλλευσης από τους αθιγγανοσκοπιανούς για εθνικιστικούς και αλυτρωτικούς σκοπούς, όπως έγιναν αντικείμενο εκμετάλλευσης από αυτούς ακόμη και οι Κύριλλος και Μεθόδιος, που δημιούργησαν το αλφάβητο για τους σλαβόφωνους λαούς. Οι Σλάβοι εμφανίστηκαν τον 6ο αιώνα μετά την χριστιανική χρονολόγηση, και ομιλούσαν τα βαρβαρικά, χωρίς γραφή, γλωσσικά ιδιώματα τους τα οποία εξελιγμένα και αναμειγμένα με διάφορα άλλα ευτελή κυρίως γλωσσικά στοιχεία, ομιλούν και σήμερα και αυτά είναι τα ντούκα!

Το Μακεδονικό Ζήτημα αποτελεί το σημαντικότερο αγκάθι της ελληνικής εξωτερικής πολιτικής, αν εξαιρέσει κανείς τις διαφορές της χώρας μας με την γείτονα εξ ανατολών και μόνιμη απειλή για την Ελλάδα, δηλαδή την Τουρκία.

Το κακό είναι ότι η πατρίδα μας, είναι περιτριγυρισμένη από κράτη όχι ιδιαίτερα φιλικά κείμενα προς αυτήν, με ακραιφνή πόθο την κάθοδο των λαών τους και την έξοδο τους προς το Αιγαίο, το καθένα ξεχωριστά για τους δικούς του πολιτικούς και οικονομικούς λόγους. Αυτό το ζήτημα και αναφέρομαι στο «Μακεδονικό» είναι θέμα που αποτελεί πάντα αντικείμενο αιχμής μεταξύ της Ελλάδος και των γειτονικών κρατών και την Ελλάδα, να βρίσκεται κάθε φορά αμυνόμενη στις ορέξεις του καθενός από αυτά. Αυτό καθαυτό το Μακεδονικό Ζήτημα αποτελεί την πρόφαση για τον διακαή αγώνα και προσπάθεια των βορείων Σλάβων γειτόνων μας, για την έξοδο τους στο Αιγαίο μέσω της φυσικής, πάντα κατά την άποψη τους, εξόδου, που είναι κυρίως ο Αξιός ποταμός ή Βαρδάρης (bardar), όπως τον αποκαλούν αυτοί.

Τα πρώτα ιστορικά στοιχεία για την δημιουργία Μακεδονικού κράτους μας φέρνουν στις αρχές του 20ου αιώνα οπότε και διάφοροι βαλκάνιοι κομμουνιστές ιδεολόγοι ονειρεύονται το ανεξάρτητο κράτος της Μακεδονίας. Μάλιστα αυτό προκύπτει και από την απόφαση της

τότε κομμουνιστικής διεθνούς με εκφραστές της τους Κολάρωφ και Δημητρώφ και από το συνέδριο των κομμουνιστικών κομμάτων των χωρών της Βαλκανικής, αλλά κάτω από την καθοδήγηση της Μόσχας. Πράγματι, όπως αναφέρεται στις ιστορικές πηγές, ο Βουλγαρικός εθνικισμός που ζούσε ακόμη με το σύνδρομο της συνθήκης του Αγίου Στεφάνου και της Μεγάλης Βουλγαρίας και ζούσε με το όνειρο της ανακατάληψης των εδαφών της Μακεδονίας και της Θράκης και μάλιστα όχι μόνο των τμημάτων εντός Γιουγκοσλαβίας αλλά και εκείνων της Ελλάδας με σκοπό την έξοδο τους και αυτών στο Αιγαίο. Σ αυτόν τον μεγαλοϊδεατισμό των Βουλγάρων, σύμμαχος δεν ήταν μόνο τα κόμματα της χώρας, που εξέφραζαν καπιταλιστικές και μη προοδευτικές απόψεις, αλλά βρήκε εκφραστή του και στο πανίσχυρο τότε κομμουνιστικό κόμμα. Γεννήθηκε δηλαδή η ιδέα μιας μεγάλης «Μακεδονίας» ως ανεξαρτήτου κράτους αρχικά, που θα περιελάμβανε όλη την Μακεδονία και την Θράκη όπως προανέφερα, αλλά με χαρακτηριστικά όχι εθνολογικά, αλλά κοινωνικά, οικονομικά και πολιτικά, και θα ήταν η ιδεώδης κομμουνιστική κοινωνία, απηλλαγμένη από εθνικές ταυτότητες.

Η κομμουνιστική διεθνής μάλιστα ανάγκασε τότε και το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, να υιοθετήσει αυτήν την άποψη, δηλαδή την δημιουργία μιας αυτόνομης Μακεδονίας και Θράκης γεγονός το οποίο αποδέχθηκε με «βαριά καρδιά» παρά την αντίθεση σε αυτό του Γιάννου Κορδάτου και άλλων. Αυτό ήταν μια μεγάλη πληγή που διαρκώς αιμορραγούσε για το ΚΚΕ, που κράτησε μέχρι το έτος 1930 ή το 1934 που επίσημα το ΚΚΕ εγκαταλείπει αυτή τη θέση και διαφοροποιεί την θέση του από τα άλλα αδελφά κόμματα που απαρτίζουν την Κομμουνιστική Διεθνή.

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**AUSTRALIAN  
REGISTERED  
GREEK LAWYER  
ENTITLED  
TO PRACTICE  
GREEK LAW**

**Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύδνευ  
ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR**

**Αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.**

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία
- Γονικές Παροχές, Θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμάτων - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού καθώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

**e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com**

**Επικοινωνήστε μαζί μας**

**Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144**

**Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000**